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解 答 用 紙 (73) 

 番 標準解答 

各 2点 計 20点 

１ 

問１ 問２ 

(1) (2) (3) (4) (5) (1) (2) (3) (4) (5) 

エ ア ウ イ オ オ ウ エ カ ア 

問1、問2は各2点、問3は①～④、⑤～⑧、⑨～⑫、⑬～⑯は全問正解で各2点 計 26点 

２ 

問１ 問２ 

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ (1) (2) (3) 

1001 9 26 1A 1101 1111 223 1000 11 10 0001 

 

問３ 

(1) (2) 

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮ ⑯ 

1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 

各2点 計 6点                  各 2点 計 6点 

３ 

① ② ③  

４ 

① ② ③ 

ア エ カ 
 

エ イ ア 

各2点 計 6点 

５ 

① ② ③ 

ア カ オ 

各3点 計 9点 

６ 

① ② ③ 

for <= printf 

各3点 計 9点 

７ 

① ② ③ 

yoko 2 v 

各3点 計 9点 

８ 

① ② ③ 

i++ or i=i+1 or 

i+=1 
bank %d 

各3点 計 9点 

９ 

① ② ③ 

a &a printf 

 


